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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Бухгалтерський облік неможливо 

уявити без процесу складання й подання фінансової звітності, адже він є 

невід’ємною частиною ведення обліку на підприємстві. Від якості виконання 

цього завдання безпосередньо залежить результативність управлінських 

рішень, повнота й правдивість інформації про підприємство, що отримують 

внутрішні й зовнішні користувачі і, навіть, факт стабільного функціонування 

підприємства у майбутньому. 

Суб’єкти малого підприємництва посідають важливе місце в економіці 

будь-якої країни і в Україні зокрема. Малі та мікро-підприємства мають свої 

специфічні особливості ведення обліку і складання звітності, тому 

застосування законодавчих вимог про ведення обліку на великих та середніх 

підприємствах не є доцільним у цьому випадку. Така методика організації й 

складання звітності була б надто складною і неактуальною в наш час. Саме 

тому методика складання фінансової звітності суб’єктів малого 

підприємництва та аудит її показників потребує уважного та всебічного 

вивчення. 

Мета та завдання дослідження. Метою цієї роботи є дослідження та 

формування єдиного погляду на методичні підходи до складання фінансової 

звітності суб’єктів малого підприємництва та аудит її показників, а також 

вивчення рекомендацій щодо їх удосконалення. Для досягнення поставленої 

мети в роботі визначені такі завдання:  

• узагальнити теоретичні підходи до визначення сутності поняття 

«фінансова звітність суб’єктів малого підприємництва» а також вивчити її 

зміст і призначення в господарській діяльності підприємства;  

• систематизувати зміст законодавчо-нормативної регламентації та 

вимог до фінансової звітності суб’єктів малого підприємництва; 

• дослідити інформаційну базу для складання фінансового звіту 

підприємства суб’єктів малого підприємництва;  



• розглянути методику та організацію процесу формування фінансової 

звітності та її показників;  

• розробити методику аудиту і провести аналіз фінансової звітності 

суб’єктів малого підприємництва на прикладі підприємства ТОВ «ТД 

«СітіСтрой»; 

• узагальнити методичні аспекти та вибрати найбільш актуальні й 

практичні рекомендації щодо складання фінансової звітності суб’єктів 

малого підприємництва та аудит її показників.  

Предмет і об’єкт дослідження. Предметом дослідження є методика та 

організація складання фінансової звітності суб’єктів малого підприємництва 

та аудит її показників. У якості об’єкта дослідження обрано ТОВ «ТД 

“СітіСтрой”». 

Методика дослідження. Методика дослідження сформована на 

використаній законодавчій та інформаційній бази, а саме: Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів 

України, професійної літератури, підручників, праць вітчизняних та 

зарубіжних вчених. 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі обґрунтована актуальність обраної теми, визначена мета, 

основні завдання, розкрита практична цінність дослідження. 

У першому розділі «Теоретичні основи складання фінансової звітності 

суб’єктів малого підприємництва та аудиту її показників» наведено 

визначення поняття суб’єктів малого підприємництва, визначена сутність і 

значення їх фінансової звітності; розглянуто законодавчо-нормативну базу 

процесу формування фінансової звітності суб’єктів малого підприємництва 

та її подання; вивчено теоретичні основи аудиту та аналізу показників 

фінансової звітності суб’єктів малого підприємництва. 

У другому розділі «Методика складання фінансової звітності суб’єктів 



малого підприємництва» розглянуто складові елементи фінансової звітності 

досліджуваного підприємства, наведена загальна методика формування та 

відображення показників звітності за кожною статтею, узагальнено процес 

формування фінансової звітності ТОВ «ТД “СітіСтрой” в умовах 

використання інформаційних технологій.  потреба в ступені автоматизації 

цього процесу. 

В третьому розділі «Аудит і аналіз фінансової звітності суб’єктів 

малого підприємництва» запропонована методика проведення аудиту 

фінансової звітності «ТД “СітіСтрой”»  та  викладені результати 

економічного аналізу її показників. 

В четвертому розділі розглядається стан забезпечення охорони праці на 

підприємстві ТОВ «ТД «СітіСтрой». Окремо розглядається опис освітлення 

на підприємстві, та визначення його відповідності нормативним вимогам. 

Розраховується економічна ефективність заходів щодо поліпшення умов і 

безпеки праці у приміщенні відділу бухгалтерії ТОВ «ТД «СітіСтрой».  

У висновках до кваліфікаційної роботи узагальнені висновки та 

наведені пропозиції щодо удосконалення організації та методики складання 

фінансової звітності суб’єктів малого підприємництва та аудиту її 

показників. 
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